Obecná informace o výsledcích kontrol za rok 2021 v souladu s ustanovením § 26 zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád).
Na základě plánu finančních kontrol městské části Praha-Suchdol bylo v roce 2021 vykonáno celkem 16 kontrol, z toho:

3 kontroly u příspěvkových organizací zřizovaných městskou částí Praha-Suchdol

13 kontrol u příjemců veřejné finanční podpory z rozpočtu městské části Praha-Suchdol

Kontroly byly prováděny v souladu se zákonem č. 255/2012 Sb., o kontrole a v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, a ostatními právními předpisy vztahujícími se k výkonu kontroly. 

Součástí kontroly příspěvkových organizací zřízených městskou částí byla následná kontrola za rok 2020 a průběžná kontrola za rok 2021. Kontrolami byla prověřována správnost majetkových a finančních operací včetně dodržování opatření směřujících k odstranění a předcházení vzniku nedostatků s cílem ochrany veřejných prostředků proti rizikům, nesrovnalostem nebo jiným nedostatkům.

Kontroly u zřizovaných příspěvkových organizací byly zajištěny zaměstnanci Úřadu městské části Praha-Suchdol pověřenými starostou městské části a to na základě písemného pověření. Tyto kontroly byly provedeny na místě. Ostatní kontroly příjemců veřejné finanční podpory byly provedeny zaměstnancem ÚMČ Praha-Suchdol dokladově na úřadě. 

Při kontrolách nebyly zjištěny závažné nedostatky, které by nasvědčovaly tomu, že byl spáchán trestný čin, ani nebylo zjištěno neoprávněné použití, zadržení, ztráta nebo poškození veřejných prostředků. Za rok 2021 nebyla uložena žádné sankce.

Kontrolami u příspěvkových organizací byly zjištěny drobné nedostatky, které byly odstraněny na místě.  
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